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شهرنوشت

هر روز كه از خواب بيدار مي‌شويم و چشم‌مان 
به فضاي مجازي و پلتفرم‌هاي مختلف مي‌افتد، 
چيزهاي عجيبي مي‌بينيم؛ جوري كه باورش 
براي‌مان سخت است. مثل همين قضيه سخنراني‌ 
يك روحاني كه در توئيتر پخش شد و محل بحث 
زيادي هم قرار گرفت. يك روحاني در حال صحبت 
براي گروهي، اشاره كرده كه بله، طبق فلان حديث 
و فلان سند، شما مي‌توانيد براي كسي كه عليه فقيه 
حاكم رفتاري انجام داده، حتي دست به تهمت 
و ... هم بزنيد. اما چرا؟ خودش هم دليلش را در 
ادامه مي‌گويد: »چرا كه حكم اين فقيه حكم دين 
و حكم دين، حكم خداست و در نتيجه مخالفت با 
اولي، به معناي مخالفت با آخري است و فردي كه 
چنين كرده، فاسق محسوب مي‌شود و مشكلي 
ندارد اگر تهمتي و توهيني هم به او زده شود؛ 
چون فاسق اساسا قدر و منزلتي ندارد كه بخواهيم 
به اين چيزهايش فكر كنيم.« اين روحاني در 
صحبت‌هايش، از آيت‌الله خوشوقت هم نقلي در 
اين باره آورده كه البته توسط فرزندش تكذيب 

شده است. 

كسي   گردن   نمي‌گيرد
بحث در اين‌باره به قدري بالا گرفته كه حتي 
افرادي چون عبدالله گنجي هم به آن واكنش نشان 
داده‌اند. او نوشته است:»فرزند مرحوم خوشوقت 
صریحا تکذیب کرد. اما مطلوب و سنت شماهاست 
که هر کس چیزی گفت به حاکمیت ارجاع و مچی 
بگیرید. مرکزیت حاکمیت در این موارد سخنش 
روشن و حجت است، می‌گویند: اگر با کسی 
دشمنید، این دشمنی موجب نشود که نسبت به 
او بی‌انصافی کنید، بی‌عدالتی کنید؛ حتّی نسبت به 
دشمن.« و البته فتواي ناظر به اين نظر را هم آورده 
است. يعني كه ماجراي تهمت زدن به حتي مخالفان 
نظام به قدري از نظر ديني و اخلاقي غير قابل پذيرش 
است كه حتي طرفداران سفت و سخت نظام هم آن 

را گردن نمي‌گيرند.

به  پاي حكومت   است
البته ديگراني هم بوده‌اند كه واكنش‌هايي به آن 
نشان داده‌اند. مثل اين‌كه عباس عبدي نوشته: »این 
که کی روحانی حکومتی، تهمت زدن به مخالفان 
ولایت فقیه را مجاز و ضروری بداند، فرقی ندارد 
که باسواد باشد یا بیسواد، از قول آقای خوشوقت 
بگوید یا از قول دیگران، در هر حال به پای حکومت 
است و اگر صریحا با او برخورد نکنند به معنای این 
است که همه اتهاماتشان علیه مخالفان دروغ محض 
است.« احمد زيدآبادي هم چنين واكنش نشان 
داده كه:»فیلمی از فردی معمم انتشار یافته است 
که می‌گوید: هر کس که مقابل فقیه حاکم ایستاد، 
می‌توان کارهایی را که نکرده نیز به او نسبت داد. 
یعنی بهتان به او مباح است! این نوع ادعاها ریشه هر 
نوع مدنیت و اخلاق و دیانت را می‌سوزاند و خاکستر 

میک‌ند. دقیقاً این منطق یزید است. بر  همین مبنا 
نسبت کفر به حسین دادند و سرش را بریدند.«

صرف‌نظر از انتقاداتی که به این سخنان شاذ شد، 
اما سئوال اصلي كه مطرح مي‌شود، اين است كه: 
چرا به بهانه دفاع از برخي عقايد، نظام و ...، اخلاق در 
گروهي از متدينين و ارزشمداران رنگ باخته است؟

چرا   بي‌اخلاق‌تر   شده‌اند؟
البته ايده اصلي اين گزارش، از قبل‌تر و از يك 
توئيت شكل گرفت. كاربري در فضاي توئيتر 
چيزي نوشته بود كه مرتبط با اربعين بود. گروهي به 
او حمله‌هاي سهمگين كرده بودند! او هم در توئيتي 
ديگر، نوشت كه:»یادمه قدیما اکثر آدمای مذهبی 
حداقل یه ظاهر مودب و اخلاق‌مدار داشتن. جالبه 
برام که الان چقدر عوض شده. مثلًا مذهبی‌های 
توییتر عموما فحاش و بی‌ادب و بی منطقن. 
نمی‌دونم عوض شدن یا از قبل همین بودن! عزیزان 
هدفتون چیه واقعا؟! کی تا حالا با فحاشی نظرش 
عوض شده نسبت به چیزی؟ ویترین اعتقادات و 

باورهاتون نحوه صحبت کردنتون هست. یعنی 
حتی یه بحث ساده مودبانه با یه دیدگاه مخالف رو 

بلد نیستین!« 

تا   مرد   سخن  نگفته   باشد...
از اینکه بحث مطرح شده چه بوده و اساسا اين 
فرد درست گفته يا نه، می‌گذریم؛ اما اين نكته، در نوع 
خود نكته‌اي بديع و جالب بود: واقعا چرا مذهبي‌هاي 
شبكه‌هاي اجتماعي به ورطه فحاشي و بي‌‌اخلاقي 
درغلتيده‌اند و چرا فكر مي‌كنند با اين روش، 
مي‌توانند حرف‌ و نظرشان را به كرسي بنشانند؟ 
اين كاربر به خوبي اشاره كرده كه ويترين اعتقادات 
و باورهاي هر كسي، به نوعي نحوه صحبت كردن او 
قلمداد مي‌شود. به قول معروف: تا مرد سخن نگفته 

باشد/عيب و هنرش نهفته باشد!
اين امر البته مي‌تواند دلايل مختلفي داشته 
باشد. يكي از دلايلش، شايد همين موردي باشد كه 
اين روحاني در آن كليپ وايرال شده، مطرح كرده: با 
نيت خير و نيت دفاع از اعتقادات و نظام و ... . البته كه 
شايد اين ادعا درست نباشد و اين‌ها، ادعاي فردي در 
منبري باشد كه مي‌تواند درست يا غلط باشد. اما غالبا 
چنين رويكردي را مي‌توان مشاهده كرد؛ چيزي كه 
تحت عنوان روش‌هاي ماكياوليستي هم از آن ياد 
مي‌شود؛ يعني هدف مي‌تواند وسيله را توجيه كند. 
حالا اين وسيله مي‌خواهد فحاشي يا حمله گروهي 

مجازي به يك كاربر يا هر چيز ديگري باشد. 

پديده‌اي  كه   مي‌بينيم
متأسفانه پديده فحاشي و بي‌اخلاقي 
مذهبي‌هاي توئيتر و فضاي مجازي، مدت‌هاست 
كه وجود دارد و در طيفي موسوم به با سايبري‌ها، كه 
گفته مي‌‌شود غالبا از سوي حكومت در شبكه‌هاي 
مجازي فعاليت دارند،‌ به اوج رسيده است. همين 

روزها موج فحاشي عليه چند كاربري كه عكس 
چند زائر اربعين را گذاشته بودند با كوله‌نوشته‌هايي 
خاص دال بر عدم مصادره پياده‌روي اربعين، در 
جريان است و هر چه دل‌شان بخواهد مي‌گويند. 
فحاشي جنسي و ركيك محمدرضا شهبازي، 
مجري محبوب اين روزهاي صداوسيماي جبلي،‌ 
عليه حسين دهباشي نيز هنوز از يادها نرفته است؛ 
كه متأسفانه قابل نگارش نيست. تهمت صيغه به 
يكي از خبرنگاران زن اصلاح‌طلب در ارتباط با يكي 
از اعضاي تيم مذاكره‌كننده ايران در زمان روحاني 
نيز از ديگر بي‌اخلاقي‌هاي شاذ اين گروه است! نوع 
الفاظ و واژگان به كار رفته در صحبت‌هاي برخي 
مداحان و سخنرانان مذهبي و ... نيز، ثابت مي‌كند 
كه پديده بي‌اخلاقي در مذهبي‌هاي شبكه‌هاي 
اجتماعي و ...، به شدت در حال رشد است. شايد در 
ته‌مايه ذهني بيشتر آن‌ها، اين ايده كه جمهوري 
اسلامي حرم است و حفظ نظام حتي بر حفظ جان 
امام زمان ارجح است، به گونه‌اي جا افتاده كه فكر 
مي‌كنند فدا كردن اخلاقيات هم در اين ميانه، 
مي‌تواند محل اشكال نباشد به قول معروف، مهم 
نيت است؛ در حالي كه فراموش كرده‌اند هدف از 

حكومت ديني نيز جا انداختن چنين چيزهايي 
بوده است و نه برعكس.

برند   مذهبي  و   رفتار  غيرمذهبي؟
اين بي‌اخلاقي‌ها در حالي اتفاق افتاده و تبديل 
به بخشي از رفتار برخي از مذهبي‌هاي شبكه‌هاي 
مجازي و غير از آن شده، كه اساسا برند مذهبي‌ها را با 
اخلاقيات و مدارا و حلم و ... به ياد مي‌آوريم؛ يا دست 
كم چيزي كه خودشان مي‌خواهند با آن شناسانده 
شوند. در همين منابر و سخنراني‌هاي مذهبي، بارها 
اشاره شده كه اساسا يكي از اهداف رسالت پيامبر 
اسلام، كمال اخلاق بوده و خود او نيز به دليل اخلاق 
بزرگوارانه‌اي كه داشته، موفق به جذب ديگران شده 
است. در احاديث معتبري نيز ذكر شده كه اساسا 
محبوب‌ترين افراد نزد خداوند خوش‌اخلاق‌ترين 

آن‌ها هستند.

روحانيون  و   دينداري  كه  منقرض شده‌اند
يعني با هر چشمي كه نگاه كنيد، بحث اخلاقيات 
و خويشتن‌داري حتي در مقابل فحاشان و ... از اصل 
دين جداشدني نيست. محسن‌حسام مظاهري، 
نويسنده و پژوهشگر در يكي از مطالب خود، درباره 
كتاب »حاج‌آخوند« چنين نوشته است:»حین 
خواندن کتاب،‌ به این فکر میک‌ــردم که چقدر 
جامعه‌ی امروز ما به روحانیونی از جنس حاج‌آخوند 
نیاز دارد. و چقدر هرچه می‌گذرد، کمتر نشانی 
از ایشان میی‌ابیم. روحانیونی که نسل‌شان، 
اگر منقرض نشده باشد، در آستانه‌ی انقراض 
است. روحانیونی که »مردِ خدا« باشند و دیدار و 
تماشای‌شان، ما را به عالمَی دیگر بکشاند. روحانیونی 
که خود طعم ایمان و معنویت را چشیده باشند و هنر 
چشاندنش به دیگران را هم بلد باشند.« نكته جالب 
يادداشت او در پايان آن است: »در چنین شرایطی 
دیگر زمینه برای پیدایش و فعالیت حاج‌آخوندها 
فراهم نیست. ازین خاک چنان محصولاتی را 
نمی‌توان انتظار داشت. حوزه‌های علمیه‌ی امروز 
یا برای نهاد قدرت نیرو پرورش می‌دهند یا برای 
نهاد مذهب یا نهاد علم.« و چنين است كه ديگر 
فضا را براي پرورش روحانيت مردم‌دار  مناسب و 

مساعد نيست!

اخلاقيات  گم‌شده
دليل مهم ديگر را بايد هماني دانست كه امثال 
مظاهري به آن اشاره مي‌كنند: فربه شدن مناسك 
كه عملا جا را براي مواردي چون اخلاقيات تنگ 
كرده‌اند! و ظهور مذهبيوني كه در مناسك‌گرايي 
و توجه به مناسك حرفه‌اي و منضبط هستند، اما 
كمتر اثري از اخلاقيات در آن‌ها به چشم مي‌خورد. 
چنين است كه اين افراد، به راحتي مي‌توانند 
عصباني بشوند، فحاشي كنند و اساسا از اين بابت 
كه دارند برند مذهبي بودن را زير سئوال مي‌برند، 
ناراحت هم نباشند. در واقع آن‌ها سعي دارند خلأ 
و عذاب وجدان ناشي از نبود اخاق را با همين 
حضور خود در مناسك‌ها جبران كنند؛ بي‌توجه 
به اين‌كه حضور در آن مناسک بايد منجر به اين 
اخلاقيات نيز بشود. اين‌جاست كه دافعه متدينين 
ما بيشتر مي‌شود و به قول آن كاربري كه در ابتدا 
نقل‌قول‌هايي از او آورديم: چه كسي با فحاشي اقناع 

شده كه ما بعدي‌ها باشيم؟

واقعا چرا مذهبي‌هاي شبكه‌هاي 
اجتماعي به ورطه فحاشي 
و بي‌‌اخلاقي درغلتيده‌اند و 
چرا فكر مي‌كنند با اين روش 

مي‌توانند حرف‌ و نظرشان را به 
كرسي بنشانند؟ غیر از این است 
كه ويترين اعتقادات و باورهاي 

هر شخص، به نوعي نحوه صحبت 
كردن او قلمداد مي‌شود؟

عباس عبدي:»اینک هی ک روحانی 
حکومتی، تهمت زدن به مخالفان 

ولایت فقیه را مجاز و ضروری 
بداند، فرقی نداردک ه باسواد باشد 
یا بیسواد، از قول آقای خوشوقت 

بگویدی ا از قول دیگران، در هر حال 
به پای حکومت است و اگر صریحا با 
او برخورد نکنند به معنای این است 
که همه اتهاماتشان علیه مخالفان 

دروغ محض است.« 
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محمد مهاجری: 
صاحب یک چلوکبابی، 

معاون سیاسی صداوسیماست
فعال سیاسی اصولگرا 
در توئیتی کنایه سنگینی به 
پیمان جبلی رئیس سازمان 
صدا وسیما زد. محمد 
مهاجری، نوشت: »گروهی از 
کارمندان صداوسیما در نامه‌ای نوشته‌اند کیی از دلایل 
رقت‌بار بودن اوضاع رادیو تلویزیون این است که کی 
صاحب چلوکبابی )علیرضا خدابخشی( معاون سیاسی 
صداوسیماست! طفلکی ‎پیمان جبلی حتی قدرت ندارد 
مجری کی برنامه ورشکسته را که حتی۵ درصد بیننده 

ندارد، برکنار کند.
    

۷۴  ضربه شلاق برای مهندسی که 
حجاب از سر برداشت

زینب کاظمی، مهندسی که در جلسه بهمن ماه 
سال گذشته مجمع سازمان نظام مهندسی حجاب از 
سر برداشت به ۷۴ ضربه شلاق محکوم شد  به گزارش 
سایت دیده‌بان ایران؛ او با اتهام جریحه‌دار کردن عفت 
عمومی، روز ششم شهریور، در دادگاه حاضر شده است.

    
مسئول ذی‌ربط در آموزش و پرورش:

مدارس عادی دولتی، افت کرده‌اند
معاون وزیر و رئیس مرکز 
ارزشیابی و تضمین یکفیت 
نظام آموزش و پرورش گفت: از 
این پس دبیرانی که در مدارس 
خاص تدریس میک‌نند باید 
نصف ساعات تدریس خود را در مدارس عادی و نصف 
دیگر را در مدارس خاص انجام دهند. گزارش‌های 
ما نشان می‌دهد مدارس عادی دولتی افت کرده‌اند.  
محسن زارعی در گفتگو با ایسنا، با بیان اینکه میزان فعلی 
تنوع مدارس دولتی اعم از شاهد، هیات امنایی و... محل 
اشکال است، اظهار کرد: این اشکال را می‌پذیریم چراکه 
نباید تنوع مدارس دولتی تا این حد باشد و انواع مدرسه 
معنی ندارد. حال اینکه مدرسه‌های عادی دولتی گاهی 
ظرفیت دارد و به صورت هیات امنایی مدیریت می‌شود 
و گاهی ظرفیت ندارد و به شکل عادی مدیریت می‌شود، 
بحث دیگری است. وی در عین حال خاطرنشان کرد: 
از آنجا که این مدارس جامعه مخاطب خود را دارند، 
نمی‌توان گفت این مدارس از امروز تعطیل باشند، اما 
گسترش مدارس غیر از عادی دولتی را »ممنوع« کردیم 
و آقای وزیر دستور دادند مدارسی غیر از عادی دولتی، 

دیگر گسترش پیدا نکنند. 
    

دستور شبانه و فوری معاون اول رئیسی 
به ۳۰  استاندار

 به‌سرعت ۳۰  دستگاه اتوبوس 
برای انتقال زائران اربعین اعزام کنید

معاون اول رئیس‌جمهور پنجشنبه‌شب با همه 
استانداران تماس گرفت و از آن‌ها خواست همه استان‌ها 
به سرعت ۳۰ دستگاه اتوبوس برای انتقال زائران اربعین 
از مرز مهران اعزام کنند. فارس نوشت: محمد مخبر به 
دلیل اینکه از عصر چهارشنبه با افزایش برگشت قابل 
توجه زائران اربعین حسینی، تقاضا برای استفاده از 
اتوبوس‌های بین شهری پایانه برکت در نقطه صفر مرزی 
افزایش قابل‌توجهی داشته است و تعدادی از مردم در 
پایانه مسافربری مهران در انتظار اتوبوس هستند، این 

دستور را صادر کرد.
    

مجری پیشکسوت تلویزیون درگذشت
مهدی ظهوری از مجریان 
پیشکسوت تلویزیون که در 
بخش مراقبت‌های ویژه کیی از 
بیمارستان تهران بستری شده 
بود، بامداد جمعه درگذشت. 
ظهوری متولد ۱۳۳۳ شمسی از مجریان پیشکسوت به 
دلیل مشکل کبدی صبح دیروز در ۶۹ سالگی درگذشت.  
به گزارش تسنیم؛ از جمله برنامه‌هایی که این مجری با 
سابقه در تلویزیون اجرا کرده بود می‌توان به »جنگ 

شب«  و » تهران تهران«  اشاره کرد.
    

سازمان جهانی بهداشت: 
کرونا هنوز تهدیدی 

برای بهداشت عمومی است
سازمان جهانی بهداشت اعلام کرد که کرونا هنوز 
تهدیدی برای بهداشت عمومی است. به گزارش مرکز 
 ،)WHO( اطلاع‌رسانی سازمان جهانی بهداشت
این سازمان اخیرا زیرسویه امکیرون موسوم به  
EG.5)اریس( را به عنوان »سویه مورد توجه« در 
نظر گرفته و سایر سویه‌های تحت نظارت دقیق را نیز در 
این فهرست قرار داده است. این اقدام، یادآوری آشکاری 
از این واقعیت است که کرونا، کی تهدید ماندگار برای 

سلامت عمومی است.

از گوشه و کنار 

در ادامه موج اخراج اساتید دانشگاه‌ها؛ سمیه سیما، مدیر پژوهشکده آب و 
استاد دانشکده عمران و محیط زیست دانشگاه تربیت مدرس تهران نیز اخراج شد.
چهار تن از اساتید این دانشگاه با نام‌های مهدی شفیعی‌فر، سعید مرید، 
علی باقری و فرزین نصیری صالح در نامه‌ای خطاب به سمیه سیما، با تجلیل 
از فعالیت‌های دانشگاهی و پژوهشی این استاد اخراج شده از دانشگاه تربیت 
مدرس، نوشتند: »بسیار مایه تاسف است که فرزندان ایران‌زمین به راحتی از وجود 
سرمایه‌هایی علمی و خدمات آموزشی و پژوهشی شخصیت‌هایی چون شما 

محروم می‌شوند.«
این چهار استاد در نامه خود موج اخراج استادان دانشگاه‌ها، را »اتفاقات 

ناخوشایند و مایه خسران برای جامعه علمی کشور« خواندند.
 

تعلیق، منع از تدریس و بازنشستگی اجباریی عنی اخراج!
طویل شدن روزافزون فهرست اسامی اساتید اخراجی در حالی  است که  دانشگاه 
تهران اخیرا با انتشار اطلاعیه‌ای »موج اخراج اساتید« را »خبر جعلی« خواند و 
عنوان کرد که رسانه‌ها »عدم ارائه واحد درسی به کی مدرس مدعو و حق‌التدریس« 

را به عنوان »اخراج استاد دانشگاه تهران نشر میک‌نند«.
جمعی از دانشجویان دانشگاه تهران اما در بیانیه‌ای به اطلاعیه مدیران این 
دانشگاه پاسخ داده و نوشتند: »می‌دانیم که تعلیق آذین موحد بدون حکم 
درحقیقت اخراج اوست. منع محسن برهانی از تدریس و پرونده‌‌سازی برای او 

یعنی اخراج از دانشگاه. قطع همکاری با مهام میقانی هم در حکم  اخراج است.«
دانشجویان افزودند: »اقدام برای بازنشستگی اجباری اساتید باسابقه‌ فنی در 
حقیقت تلاش برای اخراج آنها از دانشگاه« است و »اختصاص ندادن واحد‌ درسی 
به وحید عیدگاه، جواد بشری، حسین مصباحیان و سایر اساتید دانشکده ادبیات 

هم همان اخراج« است.
در تازه‌ترین مورد نیز خبرها حاکی از آن است که »مهام میقانی، استاد هنرهای 

نمایشی دانشکده هنرهای زیبای دانشگاه تهران« بدون »هیچ ابلاغی و تنها به 
صورت تلفنی« از این دانشگاه اخراج شده است.

ازسوی‌دیگر؛ همچنین پنج‍شنبه ۱۶ شهریور امیر دبیری مهر، از استادان مرکز 
آموزش سازمان صدا و سیما گفت: »اخیرا اطلاع یافتم کلاس‌های تدریس من در 

مرکز آموزش صداوسیما و به طور خاص در تلویزیون هم ملغی شده« است. 
مجتبی پوربخش، مجری پیشین برنامه‌های ورزشی تلویزیون نیز هفته گذشته 
اعلام کرد که از تدریس در دانشگاه آزاد شعبه تهران مرکز نیز کنار گذاشته شده 

است.
این برنامه‌ساز پیشین تلویزیون و مدرس رشته تربیت بدنی با انتشار نامه قطع 
همکاری دانشگاه آزاد با خود »به دستور مراجع ذیصلاح«، در صفحه اینستاگرامش 
نوشت: »ممنون از بزرگان علم ورزش که باعث شدن من کوچکترین این شانس رو 
داشته باشم در دانشگاه تهران مرکز، تدریس در کلاس درس رو تجربه کنم و سپاس 

از مراجع ذیصلاح که اینقدر پیگیرند ما جایی کار نکنیم.«

دفاع ۳ نماینده مجلس از اخراج اساتید
با وجود انتقادات زیادی که به موج اخراج اساتید طی روزهای اخیر مطرح شده 
است، سه نماینده مجلس به دفاع از اخراج برخی اساتید دانشگاه‌ها پرداختند. عضو 
هیأت رئیسه مجلس شورای اسامی، با بیان اینکه موج اخراج استادان دانشگاه 
»سیاسی و امنیتی« نیست، گفت: »موضوع عدم احراز شرایط برای ادامه همکاری 

مطرح است.«
احمد نادری، همچنین »قطع همکاری« و اخراج اساتید دانشگاه‌ها را موضوعی 
طبیعی خواند و با بیان اینکه »قطع همکاری با برخی از اساتید همواره بوده و هست و 
موضوع چندان جدیدی نیست«، گفت: در طول سالیانی که من در دانشگاه تهران 

بودم، فراوان دیده‌ام که با استادی قطع همکاری شود.

اخراج اساتید روتین است 
عضو کمیسیون اجتماعی مجلس نیز در واکنش به اخراج اساتید به دیده‌بان 
ایران گفت: اخراج اساتید روتین است؛ هرکسی تخلفی کند باید با او برخورد شود. 

بیشتر کی فضاسازی سیاسی و تبلیغاتی است. 
علی‌اصغر عنابستانی، افزود: کسانی که به عنوان حمایت از نخبگان و اساتید ۵۸ 
نفر را لیست کرده‌اند و هیاهو راه انداخته‌اند به نظرم دل‌شان به حال ۳ هزار نخبه‌ای 
که کاملا قانونی مراحل جذبشان را طی کرده بودند و در دولت روحانی با هیاهو و 

بدون دلیل تمام‌شان از دانشگاه‌ها اخراج شدند، بسوزد.

اساتید استخدام شدندک ه اهداف نظام را پیش‌ ببرند
نماینده مجلس درباره موضوع اخراج اساتید از دانشگاه‌ها، گفت: نمی‌شود 
استادی در دانشگاه اعلام کند که من کی چارچوب برای خودم داشته و هر کاری که 
دلم می‌خواهد انجام می‌دهم. استاد در دانشگاه استخدام شده است تا اهداف نظام 
را پیش ببرد. استاد باید دانشجو را مطابق با اهداف نظام تربیت کند و برای مسائلی 

که نظام می‌خواهد تحقیق کند.
فریدون عباسی، به ایسنا گفت: افراد عالم و اساتید دانشگاهی لازم است که حد 
خود را رعایت کنند. هم دانشجو باید مقررات دانشگاه را رعایت کند و هم اساتید باید 

آن چارچوبی را که برای عضو هیات علمی پیش‌بینی شده است، بپذیرد.

4 استاد دانشگاه تربیت مدرس در نامه ای به همکار اخراجی خود:

اخراج اساتید مایه خسران جامعه علمی کشور است

گزارش

یک روحانی »تهمت« را مباح می‌داند و غالب مذهبي‌هاي شبكه‌هاي مجازي، فحاش و عصبي شده‌اند؛

»بلاك« اخلاق به نام ايدئولوژي
ابراهيم فاطمي


